
ACeva-tétel megfordítása szerintAX ,BY és CZ párhuzamosak, vagy egy ponton mennek át, ha (ABZ)(BCX)(CAY ) =
1. Részletesen kiírva

(ABZ)(BCX)(CAY ) =
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Y A
=

AZ ·BX · CY

Y A · ZB ·XC
.

Miután X , Y és Z egy-egy oldal bels® pontja (lásd az ábrát), mindhárom tört értéke pozitív, tehát pozitív a

szorzatuk is.

Másrészt a számláló szorzata egyenl® a nevez®k szorzatával, mert az átrendezett jobboldalon a számlálóban lev®

minden szakasz alatt a nevez®ben vele abszolút értékre nézve egyenl® szakasz áll. (Küls® pontból a körhöz húzott két

érint®szakasz egyenl®.) A vizsgált kifejezés értéke tehát valóban 1, és ebb®l állításunk következik, tekintve, hogy AZ,

BX és CY nem lehetnek párhuzamosak.
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